证券代码: 000578 证券简称: 盐湖集团 公告编号: 2011-013

青海盐湖工业集团股份有限公司

关于异议股东现金选择权申报结果及过户公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

青海盐湖钾肥股份有限公司(简称"盐湖钾肥")换股吸收合并青海盐湖工业集团股份有限公司(简称"盐湖集团")的申请已获得中国证券监督管理委员会证监许可[2010]1860号批复的核准,本次换股吸收合并已进入实施阶段。投资者欲了解本次换股吸收合并详情,应阅读本公司 2011年1月29日刊登在巨潮资讯网站(www.cninfo.com.cn)和深圳证券交易所网站(www.szse.cn)的《青海盐湖钾肥股份有限公司以新增股份换股吸收合并青海盐湖工业集团股份有限公司暨关联交易及注销盐湖集团所持盐湖钾肥股份报告书(修订稿)》全文及相关文件。

根据本次换股吸收合并方案,本公司已于2011年1月29日发布了《青海盐湖工业集团股份有限公司异议股东现金选择权实施细则公告》,本次现金选择权的申报期为2011年2月14日-2011年2月18日,现将本次现金选择权实施结果情况公告如下:

经中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司确认,截止2011年2月18日下午3:00,共计280,794股盐湖集团股份通过深圳证券交易所及中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司的权利系统完成申报,相关资金清算、股份过户事宜已于2011年2月23日完成。

经本公司确认,截止2011年2月18日下午3:00,无存在证券账户、身份证明 文件变更等情形的异议股东向本公司申报现金选择权。



特此公告!

青海盐湖工业集团股份有限公司董事会 二**O**一一年二月二十四日

